



# 包公斩价

五一购家电 只来百大电器

## 4·30 超级夜宴

4月30日-5月3日





百大电器  
BaiDa Electric

# 美国日本修改《美日防卫合作指针》

## 安倍政府为何急于修订合作指针

日本首相安倍晋三访美期间，日美政府27日在纽约联合发布新版日美防卫合作指针，允许日本武装力量在全球扮演更具进攻性的角色，将日美军事同盟的覆盖面从日本周边为主辐射到了全球。

外交部发言人洪磊28日表示，美日双方有责任确保美日同盟不损害包括中国在内的第三方利益，不损害亚太地区的和平与稳定。

### 新版三大变化

与旧版日美防卫合作指针相比，新版指针主要有三个特征：

一是放宽了日本行使武力的条件。旧版只允许日本在遭到直接攻击时行使“个别自卫权”；新版则允许日本在本身没有遭到攻击时，也可视情况行使集体自卫权。

二是去除了日美军事合作的地理限制，旧版将日本自卫队对美军的支援限制在远东的朝鲜半岛等日本周边；新版不再提“周边”，将日本对美军的支援范围扩大到了整个地球。

三是日美军事一体化的加深和加快。新版提出日美将实现从平时状态到“灰色”状态、战时状态的无缝应对，新设日美部队协调机制，新增在太空和网络等领域的军事合作。

### 为何急于修订

这是日美自1997年以来再次修订防卫合作指针。日本媒体透露，不同于上一次，此次修订主要由日本政府积极推动并主导修订内容。日本政府急于制定新指针，是安倍解除自卫队海外派兵制约、重塑日本军事和安保体制的重要一环，也是安倍有意打着日美同盟旗号、参与和干预国际地缘政治游戏，实现大国主义野心的工具。

安倍政府急于修改新指针是嗅到了美国“亚太再平衡”战略带来的“机遇”。美国在“亚太再平衡”战略渗透出来的冷战思维，让渴望以炮舰为实力参与国际地缘政治游戏的安倍政权如获至宝。而美国为了一时利益需要的短视政策，也使得他们虽然对安倍背后“大国主义”野心心知肚明，却纵容安倍及其身边右翼势力突破一道道战后国际秩序的红线。

### 威胁亚太安全

军事专家宋晓军认为，美国和日本修改防卫指针是直接指向中国，将对亚太地区安全局势和经济发展产生不利影响。

从纯军事角度上来说，新《指针》增加了中国在东部沿海包括南海地区的安全压力，对整个亚太地区来说，被完全看好的经济发展趋势也会产生很大干扰。通俗地说，这对亚太各国渴望经济社会取得良好发展的态势，起到了搅局作用。

综合新华社、央广

## 我省20名摄友昨日从尼泊尔“回家”



张杰等人向当地灾民捐款

星报讯(崔利忠 记者 张发平) 昨晚，我省滞留在尼泊尔的20名摄友，已全部乘机飞回祖国。

昨日凌晨2时左右，加德满都机场最终给出张杰等人票座只有15人。作为团队总领队人，张杰等2位领队和另外3名队友主动选择留下来，把机会留给女性和年长者，让15位队友先乘机离开。截至昨日17时许，先行乘机的15名摄友安全回到马鞍山，同时张杰等5人也飞抵成都机场。

尼泊尔内政部28日说，尼泊尔强烈地震已造成5057人死亡，另有超过7000人受伤。

## “困难面前要团结，灾害面前不悲观”

市场星报记者独家对话马鞍山摄友总领队张杰，谈地震经历与感悟

星报讯(记者 张发平) 昨日19时45分，我省被困尼泊尔的最后5名摄影家在安全飞抵成都机场后，又转乘飞机踏上回家的路。在登机前20分钟，市场星报、安徽财经网记者独家对话了马鞍山赴尼泊尔摄友总领队张杰。张杰说，经过这次难忘的人生之旅，他最大的收获是：“困难面前要团结，灾害面前不悲观。”

记者：尼泊尔地震发生后，团队20名成员一直被围困在博卡拉，作为团队的领队人，你当时是否压力很大？

张杰：压力肯定很大。当时场面比较混乱，而且人很多，就怕震后出现社会治安不好，没有后勤保障，所以让45岁以上的和女同志先行乘机回国。

记者：地震发生时，你们看到什么样的情况？有没有让你们触目惊心的现象？

张杰：博卡拉发生强烈余震时，酒店房屋发生剧烈摇晃，发出可怕的声响。持续十几秒的剧烈余震后，小镇居民向空旷的地方聚集。说实话，触目惊心的现象倒是没有看到，反而尼泊尔人的生活态度非常好，他们没有因此不满和悲观，在短暂的惊慌之后又恢复平静，很快乐观起来，他们这种积极的生活态度值得学习。

记者：你们等待救助长达36个小时，是怎样的心情？后来是怎么想到开始自救的？

张杰：说实话，当时心里很火，因为没有人关注我们。后来我们100多位中国人在一起开了个会，大家一致认为，大灾面前靠自己，因为还有很多伤员，即使救助也是以救助伤员为主。所以大家必须相互照顾一块走，决定找车离开博卡拉，前往加德满都。我们算是最顺利的，就在我们过桥的一瞬间，后面堵车足足有半个小时。

记者：这次充满艰辛和惊险的人生之旅，对你有什么启迪？

张杰：有两点感悟，不仅是我，大家都有同感。第一，在困难的时候，大家不要慌，起码要团结一致，这是最关键的一点，不能自乱阵脚；第二是人家(尼泊尔人)的生活态度值得我们学习，不能遇到什么麻烦事情就出现不和谐的现象，还是应该看到积极向上的东西。

记者：现在回来了，你是什么心情？

张杰：肯定很高兴，他们都安排我在成都住，我没有留下来，还是赶快回家，因为家人已经等得十分焦急了。

### 彩票开奖台

**中国福利彩票“双色球”开奖公告**  
第2015048期 中奖号码:红色球号码  
13,16,17,22,25,27 蓝色球号码:10

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	13	0	5759356
二等奖	61	3	202287
三等奖	1310	55	3000
四等奖	71645	2469	200
五等奖	1304390	46265	10
六等奖	14671010	506635	5

全国投注总额:31431864元,安徽投注总额:10707930元

### “安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2015111期 中奖号码:02,06,07,10,20

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	37	100	3700
三等奖	752	10	7520

本期投注总额:44130元,奖池奖金:43453元

### 中国福利彩票3D玩法

第2015111期中奖号码:871

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11664	242	1040
组选三	0	0	346
组选六	32455	530	173

全国投注总额:46770614元,安徽投注总额:1106538元

### 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第15111期 中奖号码:972

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	/	302	1040
组选3	/	0	346
组选6	/	371	173

本省投注总额 378866元

### 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第15111期 中奖号码:97214

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	15	/	100000

全国投注总额 9114658元

### 中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2015111期 中奖号码:01,04,11,13,14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	46	7	4574
二等奖	4393	732	10

六省市投注总额:607038元,安徽投注总额:115606元

### 全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第15048期开奖公告  
本期开奖结果:6451778

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	1	/	5000000
二等奖	17	/	20044
三等奖	176	/	1800
四等奖	2080	/	300
五等奖	27179	/	20
六等奖	323225	/	5

全国投注总额 13281816元

## 【旭辉湖山原著】亿元实景，万人品鉴，千人登记

4月18日，自湖山原著约5万方亿元级实景展现在世人面前以来，在合肥也掀起了一股游园风。现参观的人数已超过万人，登记人数已超过千人，前来品鉴的人们，无不惊叹于这巧夺天工之作。不得不承认，合肥高端别墅作品有很多，但是像湖山原著这样能引起全城瞩目的作品不多。美好的事物总是能得到人们认可，湖山原著就是如此。

### 品牌企业，高修为

旭辉集团自从2000在上海成立以来，始终专注于别墅修为。旭辉经过15年的淬炼与打磨，在别墅系方面的修为不断增长，并先后冲击全国16城，成为海江山湖TOP系作品。2007年，旭辉集团首次进驻合肥，使得中央公园惊艳亮相于天鹅湖畔，成为合肥人居新标杆，2011年，旭辉进军滨湖，45万平米法式风情作品旭辉御

府，精工高层，别墅大宅，御领滨湖第二次发展浪潮，成就滨湖新高度。2014年，旭辉·湖山原著亮相合肥蜀山中央别墅区，以海江山湖TOP系大成极座致敬人居理想。整体设计以“人”为本，体现居住的优雅、精致及归家的温馨感觉。

### 一山五湖，高姿态

旭辉在合肥不乏高端品质作品，中央官园、旭辉御府都是旭辉在合肥高端市场上烙下的深刻印记。

湖山原著，毗邻近万亩蜀山风光，相邀3000余亩柏堰湖湿地公园，山青水蓝，为城市精英栖居开创得天独厚的环境。城市可以挥霍繁华的地方有很多，却只有城西富藏了一山五湖的“城市绿肺”。旭辉人平土拓源，反复考察，只为让每位旭辉业主远离城市雾霾，在悦享推窗见景，园林漫步的同时，饱览

湖山美景，倾心融入大自然的天然臻美之地。旭辉在此以山疆为尺幅，以自然为笔，让你湖光山色之间，描绘所有关于生活的兴致。

### 亿元实景，高颜值

旭辉湖山原著以回归传统居住生活为宗旨，以中国传统的“和”文化为初衷，整体设计以“人”为本，体现居住的优雅、精致及归家的温馨感觉，倾情巨制亿元实景，将自然景观与社区内环境完美融合。约400米的生态玉带河道，将园林景观串联在一起，约30棵的香樟礼仪大道，让回家的路慢下来。湖山原著真正做到回归院落派的悠闲生活，多重院落的慢活美学，园林探寻式乐趣，每个生活转角细致趣味，只在湖山原著方能寻觅。

旭辉湖山原著融汇经典的英式建筑风格，采用“三关·两街·七园·七巷”的整体景观架构，



还原自然人文景观。三关，旭辉湖山原著创造性的采用人车分流的方式，设计南北东3个人口。两街，香樱街与木樨街，木樨街贯通南北，两旁有约50厘米胸径的近百年的桂花树；香樱街上有约百米的粉红樱花“秀场”，给你落英缤纷的体验；七园，分别是香雪园、秋都园、碧玉园、忆棠园、紫金园、百结园、访秋园，园园不同，用园艺景观将其分隔开来；七巷，交通网密集，辐射到每栋建筑的出入口，方便你的出行。